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FCOMeTpI/I‘IeCKOB peuaieHue 3ajjavuu JMHEHHOr o IporpaMmMupoBaHusd

F(x,y)=2x+5y — min
2x+y =5
4x+3y<18
2x+y <15
x20,y=0

1. I'paduyecknii MeTO pelIeHUs.
OO6nacTh 10NMYCTUMBIX 3HaYEHHM Oy/1eT HaXOAUTCS B IEPBOM KBaJpaHTe, UCXO1s U3 4
OTpaHUYEHUS.

A
X<=0 X>=0
Y>=0 Y>=0
X<=0 X>=0
Y<=0 Y<=0

OTto0OpakaeM Ha IIIOCKOCTHU MPSMbIE COOTBETCTBYIONINE IPAHUIIAM HEPABEHCTB!
1)

2x+y 25
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4x+3y <18
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3)
2x+y <15
[;:2x+y=15

X Y
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CxeMaTH4ecKd 0OTMEYaeM IITPUXOM OOIACTH yIOBICTBOPSIONINE HAITUM HEPABCHCTBAM:
€CITH 3HaK >, TO 3alITPUXOBBIBAEM TY IMOJIYITIOCKOCTH .KOTOPAsi HAXOAUTCS BBIIIE U TpaBee
TpaHUIIBI, €CITHM 3HAKS, TO 3aIITPUXOBBIBAEM Ty MOIYIUIOCKOCTh, KOTOpask HAXOJUTCS HIDKE H
JieBee TPAHUILIBI.

[TonHOCTBIO 3aITpUXyEM Ty 00JaCTb, I'/I€ BCE IITPUXU NIEPECEKAIOTCS. DTO U OyaeT
Hariei fomyctuMmon o6aacTbio D (001acTh TOMYCTUMBIX 3HAUEHHI)
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[IpoBenem yepe3 Hayasl0 KOOPAMHAT NPSIMYI0, COOTBETCTBYIOIIYIO MPSAMOMN (PYHKIIMU LIEH:

F(x,y)=2x+5y=0
(0;0);
(5:-2)

apayienbHO nepenocuM npsamyro F(X,y) mo mepBoro nepecedenus ¢ odmacteio D.

15

L3

7.5

B Touke nepBoro nepecedeHus ¢ 006JacTbi0 U OyIeT HCKOMOE MUHUMAJIbHOE 3HAYCHHE
¢byukuun F(X,y) npu 3a1aHHBIX OTpaHUYEHUSIX.

Kak BuaHO U3 rpaduka ,3To Ipoucxo uT B Touke M :

v
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Koopaunats! Touku M : (nepeceuenue npsimoit L u ocu 0X):

2x+y =5 2x=35 x=25
= =
y=0 y=0 [y=0

M1(x=2.5;y=0)
F(2.5; 0) =2*2.5+5*0=5
MunumanbHoe 3Hauenne QyHkiuu F(X,y)=2x+5y npu 3alaHHbIX OTpaHUYEHUSIX JOCTUTAETCA B
touke (x=2.5;y=0) u paBHo F(x;y)=5
B Touke nocnennero nepecedenus ¢ o01acTeio [l OyAeT MakCHMalbHOE 3HAYEHHE
¢byukuun F(X,y) npu 3a1aHHBIX OTpaHUYEHUSIX.
Kak Buano u3 rpaduka ,310 npoucxout B Touke K :
Koopaunats! Touku B : (nepeceuenue npsmoii Lo u ocu 0Y):
{4x+3y:18 {3y:18 {y:6
= =
x=0 x=0 x=0
B (x=0;y=6)
F(5;0) =2*0+5*%6=30
MaxkcumanbHoe 3HaueHne pyHkuuu F(X,y)=2x+5y npu 3alaHHbIX OTpaHUUYEHUSAX JOCTUTACTCS B
touke (x=0;y=6) u paBno F(x;y)=30



